



Председатель СК России поручил доложить о проводимой проверке по информации о поступающих угрозах от коллекторов женщине в Новосибирской области



СМИ сообщили о том, что жительнице Новосибирской области поступают угрозы, в том числе в адрес детей и родственников, со стороны коллекторов из-за погашенного долга в микрофинансовой организации. Отмечается, что семья с опозданием и большими процентами давно вернула долг в 25 000 рублей, но в последующем стали поступать звонки с угрозами и требованиями выплатить 1 миллион 800 тысяч рублей. Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области организована проверка.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Бадулину А.Н. представить доклад о ситуации. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655001>